

**Pytania dotyczące Przetargu Moje Boisko - Orlik 2012:**

1. Jaka jest wymagana ilość przeprowadzonych budowli boisk z nawierzchnią z trawy syntetycznej i poliuretanowej?

Odp. Przynajmniej jedna tego typu budowla.

2. Czy wystarczy potwierdzenie jednej budowli boiska piłkarskiego z nawierzchnią z trawy syntetycznej i poliuretanowej?

Odp. Należy wykazać przynajmniej jedną budowlę boiska piłkarskiego z nawierzchnią z trawy syntetycznej i poliuretanowej.

Chodzież, 02.04.2009

**Pytanie :** W dołączonym do materiałów przetargowych kosztorysie na **roboty sanitarne** w tabeli elementów scalonych (2-ga strona kosztorysu) widnieje 6 działów kosztorysu, natomiast w dalszej części kosztorys urywa się na dziale 03 pozycja „03 240”. Czy kosztorys należy wycenić jedynie do tej pozycji ?

**Odpowiedź:** *Prawidłowo kosztorys na roboty sanitarne kończy się na pozycji „06 480” na 12 stronie i do tej pozycji należy go wycenić. /Nie bierzemy pod uwagę numeracji stron z nagłówka tylko numerację pozycji/  
Poprawiony o brakujące strony dokument uzupełnieniowo w zakładce załączniki.*

**Pytanie :** W rozdziale 2 SIWZ Zamawiający umieścił 2 warianty trawy do wyboru. Natomiast w rozdziale 4 znajduje się zapis o niedopuszczalności składania ofert wariantowych. Zapis o II wariantach do wyboru spowoduje brak możliwości porównania złożonych ofert, przez co konieczne może być unieważnienie postępowania.

**Odpowiedź:** Odstępuje się od możliwości wyboru dowolnego wariantu odnośnie sztucznej trawy. W wyniku powyższego do oferty należy przyjąć koszt nawierzchni syntetycznej na boisku piłkarskim zgodnie z **wariantem I** SIWZ

**Wariant I** - Wysokość włókna min. 60 mm na podbudowie z kruszywa (wypełnienie z trawy zgodnie z badaniem specjalistycznego laboratorium **np. Labosport**)

1. Typ włókna: monofil
2. Skład chemiczny włókna; polietylen
3. Ciężar włókna: min. 11.000 Dtex,
4. Gęstość trawy: min. 97.000 włókien /m<sup>2</sup>

**Pytanie:** Jaka jest wymagana gwarancja na roboty budowlane. W rozdziale 2 SIWZ wpisano 36 miesięcy na materiały i robociznę oraz 60 miesięcy na nawierzchnie. Natomiast we wzorze umowy znajduje się zapis o 60-o miesięcznej gwarancji bez względu na to czy dotyczy ona nawierzchni czy robocizny.

**Odpowiedź:** Z uwagi na rozbieżności w zapisach SIWZ dotyczących terminów gwarancji wyznacza się termin gwarancji 60-o miesięczny - jednakowy na materiały i robociznę oraz nawierzchnie.

**Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

Zmiany do SIWZ naniesiono kolorem zielonym.

## **MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, modyfikuję treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą: **MOJE BOISKO – ORLIK 2012 (ZACHARZYN)**” .

Modyfikacji ulega :

- Rozdział 2, pkt 2.1 (dotyczący włókna trawy)
- Rozdział 2, pkt 2 (dotyczący okresu gwarancji)

### **Rozdział 2. Opis przedmiotu zamówienia**

2. Przedmiot zamówienia obejmuje:

**2.1. Budowę boiska do piłki nożnej** o wymiarach 30,0 m x 62,0m o pow. całkowitej 1860m<sup>2</sup>

( pole gry 26,0 x 56,0 m)

- podbudowa przepuszczalna
- nawierzchnia do piłki nożnej – sztuczna trawa

Wysokość włókna min. 60 mm na podbudowie z kruszywa (wypełnienie z trawy zgodnie z badaniem specjalistycznego laboratorium np. Labosport)

1. Typ włókna: monofil
2. Skład chemiczny włókna; polietylen
3. Ciężar włókna: min. 11.000 Dtex,
4. Gęstość trawy: min. 97.000 włókien /m<sup>2</sup>

Nawierzchnia syntetyczna typu „sztuczna trawa” o właściwościach i technologii układania określonych w dokumentacji projektowej ( załącznik nr 3 do SIWZ) i SST (załącznik nr 2 do SIWZ)

- **obrzeża betonowe** na ławie betonowej oddzielające sąsiednie elementy terenu od płyty boiska  
Wszystkie elementy zgodne z właściwościami określonymi w dokumentacji technicznej.  
Roboty należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową ( załącznik nr 3 do SIWZ) i SST (załącznik nr 2 do SIWZ)

- **Wyposażenie**

- bramki aluminiowe mocowane w tulejach
- siatki do bramek

- 2 sztuki  
- 2 sztuki

**Wymagany okres gwarancji:**

- Na wykonane roboty (materiały i robociznę) wynosi **60 miesięcy** od dnia odebrania przez Zamawiającego robót budowlanych i podpisania (bez uwag) protokołu końcowego.
- Na nawierzchnie syntetyczne - **60 miesięcy**

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.